Zápis o hlasování valné hromady zapsaného spolku Gallica o navýšení rozpočtu 
na rok 2021, konaném v termínu od 7. 9. 2021 do 20. 9. 2021 


Hlasující (dle hlasovací listiny):
Václava Bakešová, Marie Bořek Dohalská, Ivana Čeňková, Veronika Černíková, Iva Dedková, Hana Delalande, Pavla Doležalová, Kateřina Drsková, Petr Dytrt, Tomáš Duběda, Kateřina Dvořáková, Marie Fenclová, Zuzana Honová, Helena Horová, Tomáš Klinka, Magdalena Kučerová, Květuše Kunešová, Petr Kyloušek, Fanny Lafontaine, Jan Lazar, Renáta Listíková, Michaela Mádlová, Radka Mudrochová, Olga Nádvorníková, Ondřej Pešek, Martin Pleško, Alena Polická, Marcela Poučová, Jitka Radimská, Jan Radimský, Zdenka Schejbalová, Kateřina Suková Vychopňová, Jovanka Šotolová, Záviš Šuman, Alena Venušová, Eva Voldřichová Beránková, Petr Vurm, Jan Zatloukal. 

Dne 7. 9. 2021 předložil tajemník zapsaného spolku Gallica prof. Radimský po poradě výkonného výboru členům návrh na schválení navýšení rozpočtových výdajů na rok 2021:
1.  Navýšení rozpočtu z.s. Gallica na rok 2021 o výdaj ve výši 5 000,- Kč určený jako příspěvek na vytvoření "Interaktivní mapy francouzštiny" - Carte interactive du français (https://mapa-francouzstiny.cz/).

2. Vytvoření kompletních nových webových stránek z.s. Gallica s novou grafikou a na principu redakčního systému, aby bylo možné je snadno aktualizovat a udržovat plně funkční i bez znalosti zvláštních IT dovedností.

Hlasování o obou návrzích proběhlo per rollam, online formou prostřednictvím formulářů Google v termínu od 7. 9. 2021 do 20. 9. 2021.
 

Usnesení č. 1
Valná hromada schvaluje navýšení rozpočtu z.s. Gallica na rok 2021 o výdaj ve výši 5 000,- Kč určený jako příspěvek na vytvoření "Interaktivní mapy francouzštiny" - Carte interactive du français (https://mapa-francouzstiny.cz/).
Hlasování (viz příloha - Hlasovací listina)
pro:	38	proti: 	0	zdržel se: 0

Usnesení č. 2
Valná hromada schvaluje návrh výkonného výboru na realizaci nového webu z.s. Gallica dle cenové nabídky firmy Gallileo s.r.o., která předpokládá jednorázové vytvoření webu za nabídkovou cenu 
27 000,- Kč + DPH a provoz webu za cenu 5 500,- Kč ročně.
Hlasování (viz příloha - Hlasovací listina)
pro:	38	proti: 	0	zdržel se: 0
Obě položky budou zahrnuty do výdajové stránky rozpočtu na rok 2021.

Diskuse
doc. Listíková: Práce v oblasti IT je jistě drahá, vnímám však velký nepoměr v příspěvku pro vytvoření Interaktivní mapy francouzštiny, která se zdá o dost náročnější, a příspěvku pro jednorázové vytvoření webových stránek Gallica a jejich správu.
prof. Radimský (odpověď): Cenový rozdíl je dán tím, že na realizaci interaktivní mapy se finančně podílí i řada dalších subjektů, Gallica je jen jedním z přispěvatelů. Naproti tomu webové stránky spolku jsou zcela v režii Galliky. 


Zapsala: Zuzana Honová
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